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《课程名称（按上报全称填写）》期末考试试卷A

适用专业：全校各专业或++++专业++年级   
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	得  分
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一、填空题（7小题，每小题3分，共21分）

1.两事件A，B相互独立的充要条件是_______________.

2.设
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4. 设随机变量X的数学期望
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5. 设
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6.总体参数常用的点估计方法主要有矩估计和____________.

7.设正态总体
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,

(

2

s

m

N

（字体对齐，注意标点）
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二、选择题（7小题，每小题3分，共21分）

8.设P (AB) = 0，则下列说法正确的是---------- -------------（     ）

  (A) A与B互不相容；              (B) AB是不可能事件；

  (C) AB不一定是不可能事件；       (D) P (A) = 0或 P (B) =0.

9. 设F1 (x)、F2 (x)都是随机变量的分布函数，在下列a、b的各对取值中，

  能够使得aF1 (x)－bF2 (x)成为某个随机变量的分布函数的是----(     ）

  (A) 
[image: image16.wmf]3

2

,

3

2

-

=

=

b

a

；                (B) 
[image: image17.wmf]5

2

,

5

3

-

=

=

b

a

；
  (C) 
[image: image18.wmf]2

3

,

2

1

=

-

=

b

a

；                (D) 
[image: image19.wmf]2

3

,

2

1

-

=

=

b

a

.
10. 设随机变量X
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  (A) 4；         (B)
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14. 在假设检验中，如果H0的拒绝域为W，那么以下情况中，拒绝H0且不犯 

  错误的是----------------------------------------------（     ）

  (A) H0成立，检验统计量的观测值落入了拒绝域W；
  (B) H0成立，检验统计量的观测值没有落入拒绝域W；

  (C) H0不成立，检验统计量的观测值落入了拒绝域W；       

  (D) H0不成立，检验统计量的观测值未落入拒绝域W.
三、解答题（几小题，共++分）（如果每题分数一样，可按填空题\选择题括号内容格式来写，每道题就不再写分数）

	得  分
	

	评卷人
	


15.（本题10分）三个电池生产车间A1 、A2 、A3 ，同时生产普通电池和高性能电池，每小时的总产量为600只，已知各个车间每小时的产量如下表：

	车间
	普通电池
	高性能电池
	共计产量

	A1 
	200
	100
	300

	A2  
	50
	150
	200

	A3
	50
	50
	100


某一小时因出了差错没有在电池上加上车间标签就放入了仓库.
(1) 在仓库里随机取一只电池，求它是高性能电池的概率；

(2) 若随机取一只电池，已知它是高性能电池，求它是由A1车间生产的概率是多少？


	得  分
	

	评卷人
	


18.（本题8分）一教授常在下课铃打声响后一分钟内结束讲解，用随机变量X表示铃响至结束讲解的时间，设X

的概率密度为
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 (1) 参数k；   (2) 
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四、证明题（几小题，每小题+分，共++分）
	得  分
	

	评卷人
	


20．证明：当
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五、应用题（本题10分）
	得  分
	

	评卷人
	


21. 设将周长为
[image: image28.wmf]2

p

的矩形绕它的一边旋转一周构成一个圆柱体，当矩形的边长各为多少时，圆柱体的体积最大？

六、综合题（本题10分）
	得  分
	

	评卷人
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